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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Formas nominais do verbo 

 

Leia: 

“Happy Feet 2 – O pinguim” 

 

Mano é um especialista do sapateado, mas agora cresceu e enfrenta problemas com o 

filho Erik, um filhote de pinguim-imperador fofinho e muito questionador. Estimulado por Ramon, 

um pinguim adulto amigo da família, ele acaba conhecendo o idolatrado Sven, que defende a 

ideia de que basta desejar para resolver os problemas. Porém, uma grande ameaça nunca antes 

imaginada coloca a vida de todos em perigo e eles precisarão de muito mais do que a força do 

pensamento para sobreviver. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-140675/>. (Com corte e adaptação). 

 

Questão 1 – Releia: 

 

“Estimulado por Ramon, um pinguim adulto amigo da família [...]” 

 

Nesse trecho, há um verbo no particípio. Identifique-o: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 2 – Cite um verbo no particípio com o mesmo sentido do que foi identificado acima: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 3 – Localize no texto o verbo no gerúndio:  

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 4 – O gerúndio localizado anteriormente forma uma locução com o verbo: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 5 – Assinale o segmento que contém um verbo no infinitivo: 

(     ) “[...] enfrenta problemas com o filho Erik, um filhote de pinguim-imperador fofinho [...]” 

(     ) “Porém, uma grande ameaça nunca antes imaginada coloca a vida de todos em perigo [...]” 

(     ) “[...] eles precisarão de muito mais do que a força do pensamento para sobreviver.” 

 

Questão 6 – O verbo no infinitivo, presente no segmento assinalado na questão anterior, é: 

(     ) impessoal.  

(     ) pessoal flexionado.  

(     ) pessoal não flexionado.  

 


